



HÍRLEVÉL VELENCEI-TÓ TÉRSÉGFEJLESZTŐ EGYESÜLET

Tisztelt Partnereink!

Folyamatosan friss információkat találnak az alábbi honlapokon.

<https://www.facebook.com/velenceitoleader>

www.hellovelence.hu

Tisztelt Partnereink!

Elkezdődött a 2021-2027-es új ciklus tervezése, de még két átmeneti évvel számolhatunk, 2021. és 2022.

LEADER aktualitások

Hamarosan elérhető lesz a rendelkezésre álló fejlesztési forrásra kiírt ÚJ Helyi felhívás!!!



Sikeres LEADER program a Velencei-tónál

Erdei szálláshely és vendégasztal
ÖKOTURISTÁKNAK A VELENCEI-TÓ KÖZELÉBEN

SLOW LIFE
Harmóniában a természettel

Erdei szálláshely és lovas pihenőpont

Piroska erdei vendégasztala

Erdei alapanyagokból különleges finomságok

és frissítők

Kiegészítő programok: csillagtes és dombbemutató

nappali és éjszakai túrák erdei wellness, természetterápia

SZÉCHENYI

Európai Unió
Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap

MAGYARORSZÁG KORMÁNYA

VELENCEI-TÓ

Előzetes bejelentkezés:
0036 20 960 4832
facebook.com/erdeivendegasztal

Szarka Piroska-Ökoturisztikai fejlesztés, Pázmánd



Velencei-Tavi Fejlesztési Nonprofit Kft.- Együttműködésben az északi part az élményturizmus élénkítése érdekében – Pákozd, Futrinka élményút.



Nagy Gábor őstermelő-Szőlő és-borfeldolgozó eszközök beszerzése- Pázmánd


A megvalósult projektekről honlapunkon olvashat részletesebben: www.hellovelence.hu

Megvalósult projektek


Fő kategória

- Megvalósult projektek**
- Helyi termék, helyi szolgáltatás, helyi érték
- Helyi Fejlesztési Stratégia 2014-2020
- LEADER
- Pályázatok 2014-2020


1 2 3 4 Utolsó >>




Lics Balázs
2021.01.25.
LEADER pályázatot nyert Lics Balázs egyéni vállalkozó Minőségi, innovatív szolgáltatás fejlesztés, vállalkozás élénkítés (VP5-19.2.1.-93-1-17) A projekt




Nagy Gábor östermelő
2021.01.20.
LEADER pályázatot nyert Nagy Gábor östermelő, Minőségi, innovatív szolgáltatásfejlesztés, vállalkozás élénkítés (VP5-19.2.1.-93-1-17) A projekt




Szarka Piroska
2020.12.21.
LEADER pályázatot nyert Szarka Piroska, Minőségi, innovatív szolgáltatásfejlesztés, vállalkozás élénkítés (VP5-19.2.1.-93-1-17) A projekt



Velencei-Tavi Fejlesztési ...
2020.12.14.
LEADER pályázatot nyert a Velencei-Tavi Fejlesztési Nonprofit Kft. Megőrzendő örökség együttműködésben (VP5-19.2.1.-93-4-17) A projekt



Symposion Alapítvány a ...
2020.10.14.
LEADER pályázatot nyert a Symposion Alapítvány a Magyar Művészeti Művelődési Alapítvány



Sukoró Iskolájáért Közaf...
2020.10.13.
LEADER pályázatot nyert a Sukoró Iskolájáért Közafelújítási Alapítvány. Megőrzendő örökség együttműködésben

Gárdonyi-Kápolnásnyék-Nadap-Pákozd-Pázmánd-Sukoró-Velence-Vereb-Zichyújfalu



Egyik egyesületi tagunk, a Velencei-tavi Fejlesztési Nonprofit Kft. az Erasmus+ programból támogatott STORIE projekt megvalósításában vesz részt. A projekt célja a turizmusban és kapcsolódó szektorokban működő vidéki vállalkozások versenyképességének javítása, a kulturális és szellemi örökségre alapozott fenntartható turisztikai termékek fejlesztésének a támogatása.

A projekt partnerségében 5 EU tagországból – Horvátországból, Ciprusról, Magyarországról, Litvániából és Spanyolországból – összesen 7, a vidéki turizmusban, képzési területen, tanácsadásban és kutatásban működő szervezet vesz részt

Tesztelés alatt a STORIE applikáció

A STORIE elektronikus tananyagot elsősorban a **vidéki kisvállalkozások tulajdonosai és vezetői számára fejlesztettük, de mindenkinek hasznos, aki vállalkozás indításán gondolkodik.** Rövid leckékből épül fel, amelyeket könnyű elsajátítani. A tananyag rugalmas: nem kell az összes leckét megtanulni, azokat külön-külön is el lehet sajátítani. Ha kilép az applikációból, a következő belépéskor ugyanott tudja folytatni a tanulást. Az app 6 nyelven (görögül, horvátul, litvánul, magyarul, spanyolul és angolul) lesz elérhető. Tesztelése jelenleg folyik 5 országban, kisvállalkozások és trénerek bevonásával.



Mi található az applikációban és hogyan működik az app?



Az applikáció 4 nagy témakört, ún. modult tartalmaz: 1. Szellemi kulturális örökség a turizmusban, 2. Marketing, 3. E-marketing és közösségi média és 4. Kreatív technikák.

Mindegyik modul további 4-7 kisebb leckéből áll és minden leckének 4 része van:

1. Elmélet – a szakmai tudás főbb elemei
2. Javasolt olvasmányok – segít további ismereteket megszerezni
3. Esettanulmány – a legjobb gyakorlatok bemutatása
4. Önellenőrző kérdések – a megszerzett tudás tesztelése

Az egész tananyag 21 rövid leckéből áll, amelyeket összesen mintegy 20 óra alatt lehet elsajátítani. Mindegyik témakör egy rövid bevezető videóval kezdődik (ld. a fenti fotót) amely egy fiktív esettanulmányon keresztül bemutatja, hogy mi fog történni az adott témakör elsajátítása során. Az applikáció Android és Windows platformokon lesz elérhető.

Mikor lehet letölteni és elkezdni az app használatát?

Az applikáció tesztelés utáni, végleges változata 2021 márciusától lesz letölthető a www.projectstorie.eu honlapról. A projektről a www.facebook.com/projectstorie oldalon és a www.projectstorie.eu honlapon talált további információkat.

Az Európai Bizottság támogatása ezen kiadvány elkészítéséhez nem jelenti a tartalom jóváhagyását, amely kizárólag a szerzők álláspontját tükrözi, valamint a Bizottság nem tehető felelőssé ezen információk bármilyen felhasználásáért.

Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Személyesen Orbán Viktor felügyeli a vidékfejlesztést

📅 2021. február 15. 🗨 Szerkesztőség

Valóban rangja lett a mezőgazdaságnak, élelmiszertermelésnek. Jól érzékelteti ezt, hogy a miniszterelnök személyesen felügyeli, hogy az ide irányított *történelmi nagyságú támogatási összeg* valóban az ágazat fejlődését szolgálja. 10 évre szóló fejlesztési stratégia készül.



Lázár János és Orbán Viktor (Forrás: Lázár János Facebook-oldala)

Az Európai Unió közös agrárpolitikájának kereteit jelentősen kitágító, a nemzeti költségvetésből 80%-kal kiegészített, 4265 milliárd forint értékű vidékfejlesztési források történelmi lehetőséget jelentenek a magyar vidék számára, **hiszen az eddigi források háromszorosa áll 2021-től rendelkezésre.**

Ezért a miniszterelnök vezetésével és az agrárminiszter részvételével egy **stratégiaalkotó bizottság** jött létre a források hatékony elköltésére. A cél az, hogy

- erősítsék a magyar mezőgazdaságot és élelmiszeripart,
- az agráriumhoz közvetlenül és közvetve kapcsolódó iparágakat,
- bővítse a nagyvárosokon kívül élő honfitársaink életlehetőségeit,
- európai léptékben is megerősítse a magyar közép- és felsőfokú agrárképzést,
- hozzájáruljon Magyarország szuverenitásának erősödéséhez, valamint
- támogassa Magyarország Kárpát-medencei szellemi és gazdasági szerepének megerősítését.

A Vidékfejlesztési Kormánybizottság célja az, hogy a magyar agrárium versenyképes és vonzó legyen, valamint olyan fejlesztések megvalósulását ösztönözze, amelyek a legmodernebb technológiák minél szélesebb körben való alkalmazását is elősegítik, amellyel maradéktalanul érvényesítse a fenntartható fejlődés követelményeit.

A hétvégén létrejött grémiumban **Nagy István mellett Stumpf István, Navracsics Tibor és Lázár János** kormánybiztosok együtt alakítják ki hazánk **tíz évre szóló** mezőgazdasági, vidékfejlesztési és élelmiszeripari stratégiáját, valamint meghatározzák a szükséges intézkedéseket. Ebben a munkában az Agrárminisztérium aktív javaslattevő szerepet tölt majd be – **áll a kormány.hu oldalán.**

Történelmi léptékű agrártámogatás 2027-ig

Forrás: MAGYAR NEMZEIT VIDÉKI HÁLÓZAT



Az elmúlt évek gazdasági növekedése lehetővé tette, hogy a kormány 2027-ig 4265 milliárd forintos támogatást, az előző ciklus összegének háromszorosát fordítsa az agrárium támogatására – mondta az agrárminiszter a mandiner.hu-n csütörtökön megjelent interjúban. Ebben bejelentette azt is, hogy egymilliárd forintot különítettek el a Településfásítási programra. Nagy István ismét történelmi léptékűnek nevezte a támogatást, és leszögezte, hogy a helyi gazdaságok erősödése megtartó erővel bír. "Megélhetést találnak az emberek, a fiatalok sosem tapasztalt lehetőségekhez jutnak" – mondta. "Meghatározó szerepet szánunk az agráriumnak a hazai gazdaság és Magyarország megújulásában. Érdeemes azt is tudni, hogy a külkereskedelmi többletnek több mint a felét az agrár- és élelmiszeripar termeli ki" – emelte ki a miniszter. Nagy István megerősítette, hogy az összeg arányaiban is egyedülálló: 2021-től – a korábbi évek 17,5 százaléka helyett – 80 százalékos nemzeti társfinanszírozást biztosít a kormány az uniós vidékfejlesztési források mellé.

A forrást szavai szerint beruházásokra, infrastrukturális fejlesztésekre, technológiai korszerűsítésre fordítanak, és emellett jelentős mértékű uniós forrást, 3272 milliárd forintot területalapú támogatásként a földhasználóknak osztanak ki. Hangsúlyozta, hogy emellett továbbra is működni fog a Magyar Falu program, valamint a falusi csok kiterjesztése is zajlik. "Szintén a vidéki életminőség javulását fogja majd eredményezni, hogy elindíthatjuk a települési közintézmények fejlesztési programját is" – mondta. Hozzátette: "célunk, hogy megmutassuk a fiataloknak, hogy vidéken élni trendi. Mi a kormányzattal azon is dolgozunk, hogy ezt a megfelelő támogatások juttatásával bebizonyíthassuk az ifjúságnak. Szeretnénk elérni, hogy külföld helyett alternatíva lehessen számukra is a magyar vidék". Arról is beszélt Nagy István, hogy a koronavírus-járvány megmutatta, az autóipar vagy a légitársaságok megállhat, ám a mezőgazdaság soha. Ez újra felértékelődött, és szavai szerint az újrainduló gazdaság hajtóereje lehet.

Növekedés a pandémiában

Nagy István megemlítette azt is, hogy a magyar agrárium a pandémia idején kiemelkedő eredményeket ért el: a mezőgazdaság kibocsátásának folyó áron számolt növekedése 2020-ban tovább folytatódott, értéke 2953 milliárd forint volt, 4,1 százalékkal több, mint egy éve. Az EU-s átlag eközben 1,4 százalékos csökkenés volt. A mezőgazdasági termelés jövedelmezősége is jelentősen növekedett tavaly, a nettó vállalkozói jövedelem 14,9 százalékkal emelkedett, amely a harmadik

legjobb eredmény az unióban Litvánia és Írország után. Az agrárexport 2020. január-októberben 1,9 százalékkal meghaladta a 2019. évi azonos értéket, a külkereskedelmi többlet 3,0 százalékkal növekedett – sorolta. A Településfásítási Programról a miniszter elmondta, hogy eddig 12 ezer fát ültettek, ezt meg fogják duplázni, a program folytatására egymilliárd forintot fordítanak. A Magyar Agrár-és Élettudományi Egyetem kapcsán elmondta, hogy rohamos léptékben változik az agrártudomány, és ehhez új, versenyképes tudásra van szükség. A kihívásokra tisztán agrárszemponitú válasz nincs, az élettudomány elnevezés is az interdiszciplináris megközelítést sugallja: a biológia, az űrtechnológia, a robotika, a járműipar szerepe is meghatározó az agrárium sikerében – mondta.

Pályázati lehetőség Fejér Termék elismerés elnyerésére

„FEJÉR TERMÉK 2021” – A FEJÉR MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT ELISMERÉSÉRE VÁRJÁK MÁRCIUS 31-IG A PÁLYÁZATOKAT

„Hagyomány - Érték - Minőség” jegyében a Fejér megyében előállított kézműves termékek és minőségi alapanyagból készített élelmiszerek körében hirdet pályázatot a Fejér Megyei Önkormányzat, melyre meghosszabbított határidővel 2021. március 31-ig várják a pályázatokat.



Dr. Molnár Krisztián, a Fejér Megyei Önkormányzat elnöke idén először adta át a Fejér Termék Elismerést a két kategória nyertesének. A díjátadó ünnepség köszöntőjében kiemelte: „Az ember arra törekszik, hogy mindennapjai sokkal többről szóljanak, mint a puszta létfenntartásról, megélhetésről. Ezért olyan munkát igyekszik találni, amit önmagáért is örömmel végez, és ami jóleső fáradtságot, mindennapi elégedettséget hoz neki. Így szülehetnek meg azok a műves tárgyak, azok az ínycsiklandó termékek, melyeket csodálatos megyénk nyújtani tud.”



„2011-ben indítottuk Fejér Termék Programunkat a „Hagyomány- Érték – Minőség” jegyében, amely mind a mai napig magában foglalja programunk célkitűzését- mutatta be az idáig vezető utat Dr. Molnár Krisztián. Az akkor megfogalmazott cél a helyi, minőségi termékek piacra jutása, a kis- és középvállalkozások és a helyi termelők támogatása és egy olyan kereslet-kínálat elősegítése volt, amely a megyében megvalósítható a három alapelv követelményei alapján. Szerencsére Fejér megye sok ilyen termékkel büszkélkedhet. A Fejér Termék Programunk alapja első körben ezeknek a termékeknek a felkutatása, összegyűjtése, majd a piacra juttatásuk elősegítése volt. Ezt több formában segítettük, többek között a megye rendezvényein, Megyenapokon Megyekorzók szervezésével. Továbbá a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program helyi gazdaságfejlesztési forrásai jelentős összegeket biztosítottak a minőséget kínáló, megyei termelői piacok létrehozására. Idén hivatalosan is elindítottuk a Fejér Termék Elismerés programunkat, amelyhez létrehoztuk a Fejér Termék Bizottságot. A Bizottság tagjai idén először bírálták el a „Fejér Termék 2020” Elismerésre beérkezett termékeket élelmiszer és kézműves termék kategóriában. A 21 pályázó 25 termékéről közösen elmondható, hogy mind kiváló minőségű, melyekre országosan is büszkék lehetünk.

A járványhelyzet kapcsán Dr. Molnár Krisztián hozzáfűzte, hogy ez idő alatt az is bebizonyosodott, hogy a piacokra, a helyi, minőségi termékekre, a magyar mezőgazdaságra a szorult helyzetekben is számíthat a lakosság.

A Fejér Termék 2020 pályázat feldolgozott kézműves ipari termék kategória győztese Halminé Göcs Katalin lett, aki Ercsiben, a Csudacserép Fazekasműhelyében korongozással, kézi technikával készíti agyagból használati és dísz tárgyait, hagyományos fazekas termékeit. A pályázaton feldolgozott élelmiszer termék kategóriában különleges, innovatív gyümölcs aszalványokkal, a „csavarványokkal” Fejér Termék 2020 Elismerésben részesült a Velencén alkotó Heiner István.



Az elismerés birtokosai jogosultak termékeik csomagolásán feltüntetni a Fejér Termék 2020 megjelölést, továbbá megjeleníthetik azt saját honlapjukon, hirdetésekben, a Fejér Megyei Önkormányzat marketing tevékenysége mellett.

A Fejér Termék program folytatódik.

Pályázati Felhívás "Fejér Termék" elismerés elnyerésére 2021

A Fejér Megyei Önkormányzat „Fejér Termék” elismerés elnyerésére pályázatot hirdet. A minősítés célja a figyelem felhívása a Fejér megyében előállított élelmiszerekre és kézműves termékekre, mint helyi termékekre, továbbá a Fejér Termék Program három pillérének - hagyomány, érték, minőség - való megfelelés hangsúlyozása.

A pályázatok meghosszabbított benyújtási (postai úton történő beérkezés) határideje: 2021. március 31.

[Pályázati felhívás letöltése ide kattintva](#)

[Pályázati adatlap letöltése ide kattintva](#)

Olyan támogatásözön jön, amelyet még nem láttunk! –

Mezőhír Gönczi Krisztina

Robbant a hír: nem 15% arányban viseli Magyarország a vidékfejlesztés támogatási költségeit, hanem 80 százalékos részt vállal belőle 2021-2027 között. Csak ezzel a lépéssel szinte megduplázzuk az agráriumnak korábban kifizetett teljes támogatási összeget. Agrárium alatt a vidéki infrastruktúrát és az élelmiszeripart is érteni kell.



80-20 arányú tehervállalás a vidékfejlesztésben

A lépésre egyrészt azért volt szükség, mert a kettes pillér uniós forrásainak 25 százalékát áthelyeztük az egyes pillér közvetlen kifizetésire (földalapú támogatás és társai), másrészt a kormányzat felismerte: az élelmiszertermelés stratégiai ágazat. A koronavírusnak mindenképpen köze lehet hozzá, hogy egy éles irányváltásnak lehetünk szemtanúi. Bebizonyosodott: az élelmiszertermelés létkérdés, továbbá igencsak válságálló szektornak bizonyult, sokkal inkább, mint az eddig jól muzsikáló, dédelgetett autóipar. A hétfőn megjelent [1003/2021. \(I. 11.\) kormányhatározat](#) mégis óriásit robbant. Soha senki nem gondolta, hogy a magyar kormány 4/5 részben magára fogja vállalni a vidékfejlesztés költségeit a következő pénzügyi ciklusban. Eddig ugyanis 15-85 százalékos arányban osztottunk meg ennek költségén az EU-val. A 80-20 százalékos arány elképesztő változás, ami felborítja az eddig megszokott támogatási súlyokat is.

Erre utal az a közlemény, amelyik az Agrárminisztérium oldalán megjelent. [Eszerint](#) a kormány történelmi léptékű uniós és hazai forrást, 4265 milliárd forintot fordít 2027-ig a vidékfejlesztési kettes pillérre. Ebben már benne van a két átmeneti évben elkölthető [Next Generation](#)-forrás is. A lényeg az, hogy **először fordul elő az, hogy vidékfejlesztésre több forrás fog jutni, mint az egyes pillér normatív, jövedelempótló támogatásaira.** Az ugyanis a közlemény alapján „csak” 3272 milliárd forint lesz (tisztán uniós forrás).

A teljes támogatási boríték a duplázás közelében

Az elkövetkező 7+2 évben összesen mintegy 7537 milliárd forint érkezik a magyar vidék erősítésére, fejlesztésére – összegezte a miniszter. 360-as forint-euró árfolyamon ez az összeg mintegy 21 milliárd eurót jelent. Az előző ciklusban – a 17,5 százalékos hazai társfinanszírozás mellett – 12 milliárd euró jutott az agrárium támogatására a Közös Agrárpolitika keretein belül. Szinte duplázni tudjuk a támogatási összeget, valóban **egy soha nem látott pénzügyről** beszélünk.

25 százalékos forrásátcsoportosítás

Nagyjából 1100 milliárd forintnak megfelelő eurót rakott az EU a hazai vidékfejlesztés pénzügyi borítékjába, ennek negyedét azonnal át is tettük a földalpi és egyéb normatív támogatások finanszírozására. Ez valójában nem sok pénz. Cirka 275 millió forinttal tornászta feljebb az egyes pillér nagyjából 3000 milliárdos borítékját. **A 10 százalékos forrásbővülést** azonban észre fogják venni a gazdák. Nemcsak területalapúra jut több, de termeléshez kötött támogatásra, a fiatalok első hektárjaira is.

Mi van a cappinggel?

Egyelőre semmi. A két átmeneti évben **minden megy a régi játékszabályok szerint**, tehát a területalapú támogatásból 150.000 euró éves kifizetés felett 5%, 1200 hektárnak megfelelő összeg felett 100% támogatásvonást hajtanak végre. A munkaerőköltségek figyelembevételéről 2023-ban lehet először beszélni.

Mire megy el ez a rengeteg vidékfejlesztési pénz?

Az átcsoportosítás után mintegy 825 milliárd forintnyi összeg maradt a kettes pillérben, ami igencsak soványka összeg lett volna, ha csak a korábbi, 15 százalékos részarányal toldjuk meg. Cirka 970 milliárd forint jutott volna vidékfejlesztésre szemben a korábbi évek 1300 milliárdos keretével. Ekkor egy merészet gondolt a kormány, és a 80-20 százalékos tehervállalás révén akkora összeggel egészítette ki a kettes pillért, hogy az most **három és félszeresen múlja felül a korábbi évek támogatási borítékját**.

Eddig a források nagy része Natura-kifizetésekre, agrár-környezetgazdálkodásra és hasonló célokra ment el, igazi **beruházásösztönző támogatásra csak a kettes pillér 17 százalékát fordítottuk**. Ne legyenek illúzióink, most is a környezet és a vidéki infrastruktúra állnak majd a középpontban. A döntéshozók azonban azt is leszögezték, hogy az élelmiszeripar és a precíziós gazdálkodás fejlesztése is hangsúlyos cél lesz. Óriási összegről van szó, amit óriási felelősség lesz helyesen szétosztani. Ha jól csináljuk, minden esélyünk megvan rá, hogy a lengyel csodához hasonlót műveljünk a magyar agráriumban.

930 millió forint a nemzeti értékek imázsépítésére –

Az elmúlt hét évben már több milliárd forinttal támogatta a kormányzat a hungarikumok gyűjtését és gondozását. Most ismét egy nagyobb összeget fordít a célra.



Az akácméz igazi hungarikum (forrás: cleaneating.hu)

Idén is [meghirdeti az Agrárminisztérium](#) a hungarikum pályázatot, 930 millió forintos keretösszeggel – mondta el Nagy István agrárminiszter kedden egy sajtótájékoztatón, Budapesten. A tárcavezető ismertette, hogy három célterületre lehet pályázni: az első – 900 millió forintos kerettel – **a nemzeti értékek bemutatását** és népszerűsítését segíti. A települési, tájegységi, megyei értéktárral rendelkező önkormányzatok, illetve az általuk létrehozott nonprofit gazdasági társaságok, közművelődési intézmények, civil szervezetek, közalapítványok, egyházi jogi személyek, határon túli szervezetek **1 millió és 4 millió forint** közötti összegre pályázhatnak. A támogatással nyomtatott és elektronikus kiadványok, honlapok, filmek készítését, bemutató terek kialakítását, rendezvények megvalósítását segíti az agrártárca.

A települési, tájegységi **értéktárak létrehozásának** segítésére **500 ezer és 1,5 millió forint** közötti összegben lehet pályázni, erre 15 millió forint a keret. A harmadik lehetőség – ugyancsak 15 millió forintos keretösszeggel – a népi kézműves értékek megőrzése mellett arra sarkallja a pályázókat, hogy megjelenítsék a divatban a Kárpát-medence **hagyományosöltözet-kultúráját**. Az elnyerhető támogatás összege **250 ezer forinttól 500 ezer forintig** terjed. A támogatások intenzitása 100 százalék, és azt előlegként nyújtják. A szakminiszter emlékeztetett, hogy a jelentős érdeklődés miatt tavaly emelte a kormány 230 millió forintról 980 millió forintra a hungarikum pályázat összegét.

V. Németh Zsolt kiemelkedő nemzeti értékek felügyeletéért felelős miniszteri biztos közölte, hogy a pályázatot a <https://palyazat.hungarikum.hu/> elektronikus felületen kedd déltől lehet kitölteni, valamint a mellékleteket ugyanitt feltölteni, de véglegesíteni és beküldeni csak **március 1. reggel 8 órától március 30-ig** lehet. Nagy István szerint az értéktárás a Kárpát-medencei nemzetegyesítés eszköze. Az elmúlt hét év során a hazai és külföldi értékgyűjtés támogatására eddig kiírt tíz pályázat mintegy 2,8 milliárd forinttal támogatta a hungarikumok és a nemzeti értékek gyűjtését, gondozását. A 344 egyedi támogatással együtt a támogatási összeg meghaladta a 4,2 milliárd forintot – fűzte hozzá a miniszter.

Forrás: MTI

Összeállította: Gönczi Krisztina

Számlamentes ültetvényberuházási kiírás – akár gépekre is

Fajonként eltérő mértékű, egységköltség alapú támogatásra lehet pályázni azoknak, akik gyümölcsöst vagy gyógynövényt telepítenének. A gépbeszerzés is része lesz a kiírásnak.



Komplett ültetvények telepítése 15 milliárdos segítséggel

Az Agrárminisztérium – 2020 [novemberében bejelentett](#) eredeti szándéka szerint – 2021. **április 20-án megjelenteti** a Vidékfejlesztési Program keretében a gyümölcs-, gyógy-, aroma- és fűszernövény-ültetvények telepítését támogató új pályázati felhívását **15 milliárd** forintos keretösszeggel – [jelentette ki](#) Nagy István agrárminiszter.

A folyamatosan bővülő piaci igények kielégítéséhez elengedhetetlen a korszerű termesztéstechnológiák alkalmazása, a fajtaválaszték korszerűsítése, a termésátlagok és a minőség javítása, valamint az öntözött ültetvények területének növelése. A tárcavezető hangsúlyozta: a korszerű ültetvényeken évről évre biztonságosan és magas minőségben lehet termelni, ami növeli a gazdák versenyképességét, illetve jövedelembiztonságát. Az új pályázati kiírás nyertesei már **a 2021 őszi telepítési szezonban elkezdhetik az új ültetvények munkálatait.**

Számlamentes átalánykifizetés

A felhívás nem csak a gyümölcs- és gyógynövényt termő területek telepítésére biztosít majd támogatást. Kiterjed az öntözőrendszer, jégvédelmi háló létesítésére, továbbá a betakarítást segítő eszközök, **gépek beszerzésére is.** A különböző növényi kultúrák esetében a tényleges telepítési költségekhez igazodó, emiatt **eltérő támogatási összegeket** határoz majd meg a pályázati felhívás – emelte ki a miniszter.

Nagy István kifejtette, a források pontos mértékéről még zajlanak a szakmai egyeztetések. A tervek szerint bővíthet a Magyarországon hagyományosnak tekintett gyümölcsfajták listája. A korábbi, hasonló programokhoz képest alapvető változás, hogy az ültetvénytelepítési pályázat nyertesei **egységköltség alapú támogatás** formájában juthatnak a forráshoz, ami jelentősen csökkentheti adminisztrációs terheiket – hívta fel a figyelmet az agrártárca vezetője. (Ha a beültetett hektárok vagy csemeték, gyógynövények száma alapján történik a kifizetés és nem költség számlákat kell gyűjtenie a támogatottnak, akkor minden flottábbul megy – a szerk.)

Összeállította: Gönczi Krisztina

Folytatódik és bővül a Magyar falu program

Falusi Civil Alap 2021-ben újra! Pályázat falusi civil szervezeteknek

2021 márciusában ismét elindul a rendkívül népszerű Falusi Civil Alap pályázat

Tavaly létrehozták a Falusi Civil Alapot 5 milliárd forintos támogatási kerettel. Az FCA idén változatlan feltételekkel folytatódik (forrás: 2021. február 4-i online konferencia – Miniszterelnökség Civil és Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Helyettes Államtitkársága).

A PÁLYÁZATI IDŐSZAK **HETEKEN BELÜL ELINDUL!** A pályázati kiírás kódszáma:

FCA-KP-1-2021

A Magyar Falu Programban vissza nem térítendő támogatásként **elnyerhető összeg maximuma 6 000 000 Ft** (a maximum 5000 fős lakossággal bíró településeken működő civil szervezetek: egyesületek, alapítványok pályázhatnak).

Támogatható tevékenységek:

- Civil szervezetek **ingatlanberuházási, felújítási** támogatása (FCA-KP-1-2021/1)
- Civil szervezetek **gépjármű-beszerzési** támogatása (FCA-KP-1-2021/2)
- Civil szervezetek **eszközbeszerzési** támogatása (FCA-KP-1-2021/3)
- Civil szervezetek **programszervezési** támogatása (FCA-KP-1-2021/4)

Minimum 2 000 000 Ft, maximum 6 000 000 Ft támogatás igényelhető.

Kik pályázhatnak?

A Falusi Civil Alap pályázatán az 5000 fő alatti településeken működő civil szervezetek: alapítványok, egyesületek indulhatnak. Az 5000-nél nagyobb lakosságú településeken működő civil szervezetek 2021-ben először, a [Városi Civil Alap](#) pályázaton szerezhettek támogatást.

Mikor indul a pályázat?

A pályázatok benyújtására **2021 márciusától** lesz lehetőség.

Mire lehet költeni a támogatást?

A civil szervezetek **4 db tevékenységi körre is** pályázhatnak majd a Magyar Falu Programban (ezek közül **egy pályázó csak 1 db tevékenységcsoportot** választhat), melyek az alábbiak.

Támogatható tevékenységek a Magyar Falu Programban:

I. tevékenységcsoport: Civil szervezetek **infrastruktúra** támogatása



ingatlan beruházással kapcsolatos támogatás

- civil szervezet **ingatlan-tulajdon szerzése**;
- civil szervezet **tulajdonában lévő ingatlan felújítása**;
- civil szervezet használatában lévő, helyi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan **felújításának** támogatása;
- civil szervezet használatában lévő, egyházi jogi személy tulajdonában lévő ingatlan **felújításának** támogatása;

*Az igényelhető támogatás összege a fenti tevékenységek esetében: összesen **max. 6.000.000 Ft (hatmillió Ft)**.*

II. tevékenységcsoport: Civil szervezetek jármű-beszerzési támogatása



jármű-beszerzéssel kapcsolatos támogatás

- új vagy legfeljebb 10 éves **gépjármű vásárlása**, jármű karbantartása, felújítása, alkatrész beszerzése;

Új és használt gépjármű beszerzése, gépjármű karbantartása, felújítása, alkatrész beszerzése. Használt gépjármű beszerzése esetén legfeljebb 10 éves, regisztrált, érvényes műszaki vizsgával rendelkező gépjármű vásárlása támogatható, az adott gépjármű EUROTAX katalógusban (<https://www.eurotaxglass.hu/>) szereplő árához képest legfeljebb + 20%-os mértékig. A részletes szabályokat az Útmutató tartalmazza. Kivétel: 10 évnél idősebb, regisztrált, érvényes műszaki vizsgával rendelkező használt tűzoltóautó beszerzése is lehetséges.

*Az igényelhető támogatás összege a járműbeszerzés esetében: összesen **max. 5.000.000 Ft (ötmillió Ft)**.*

III. tevékenységcsoport: Civil szervezetek eszközbeszerzési támogatása



Jármű karbantartása, felújítás, alkatrész beszerzése;



Nem gépi meghajtású új jármű beszerzése (pl. kerékpár);



Eszközbeszerzés.

*Az igényelhető támogatás összege a III. tevékenységcsoport esetében: összesen **max. 2.000.000 Ft (kettőmillió Ft)**.*

IV. tevékenységcsoport: Civil szervezetek **programszervezési** támogatása



A helyi közösség életét meghatározó, értékmegőrző, értékteremtő, civilek által szervezett **programok** előkészítése, **megvalósítása**



programokhoz **kapcsolódó költségek** támogatása

Az igényelhető támogatás összege programszervezés esetén: max. 2.000.000 Ft (kettőmillió Ft).
Fontos tudni, hogy egy pályázó kizárólag egy pályázatot nyújthat be a pályázati kiírás keretében és **kizárólag az egyik pályázati kategóriára igényelhet** támogatást.

A támogatás formája

A jelen kiírás keretében nyújtott támogatás **saját forrás nélkül**, egy összegben folyósított **100%-os támogatási előlegként**, vissza NEM térítendő támogatásként biztosított, **100%-os támogatási intenzitású** támogatásnak minősül.

A támogatott tevékenység időtartama: **2021. január 1. – 2022. december 31.**

Minek kell megfelelnie egy pályázónak?

– az alapítvány /egyesület/ **SZÉKHELYE és működése olyan magyarországi településen van, amely lakosságszáma 5000 fő vagy 5000 fő alatti,**

– a bíróság 2019. december 31-éig nyilvántartásba vette,

– rendelkezik **az utolsó lezárt évről (2019-es VAGY 2020-as év) szóló**, az Országos Bírósági Hivatalnál **letétbe helyezett**, a www.birosag.hu oldalon elérhető **számviteli beszámolóval**.



„Az elvarázsolt kastély”

A pandémia okozta helyzet miatt sajnos az elmúlt hónapokban a Halász-kastély látogatók nélkül, szomorkodva várja, hogy újra vendégek népesítsék be tereit. Nem bírjuk tovább, így némi varázslat segítségével a Halász-kastély látogat el otthonaikba! Ha nem is tudunk személyesen találkozni, de kihasználva közösségi média felületeinket, elvisszük Önöknek kedves és már jól megszokott programjaikat. Tavaszra hangoló sorozatunk címe *Az elvarázsolt kastély*:

Február 27. szombat: Rendhagyó tárlatvezetés Németh Balázssal Sajnos a lezárás miatt sokunknak nem volt lehetősége megtekinteni *Vadászfégyverek-Fegyver vadászok* című kiállításunkat, ezért most alkalom nyílik arra, hogy Németh Balázs történész rendhagyó tárlatvezetésében fedezzék fel a Nemzeti Múzeum nagyszerű gyűjteményét.

Március 21. vasárnap: FÜLEmüle kastélykoncert Bach születésnapján Kis FÜLEmülék figyelem! Ha online térben is, de folytatódik a fiatal korosztálynak szóló koncertsorozatunk. Különleges koncerttel készülünk, hiszen J. S. Bach születésnapja alkalmából a nagyszerű zeneszerző legszebb dallamait hallgathatjátok meg Papp Tímea hárfaművész és Bartek Zsolt klarinétművész csodálatos előadásában.

Április 2. Nagypéntek: Kastélymesék Sebestyén Mártával Húsvét ünnepére készülve Az idei évben április Húsvét hónapja: nem csak a melengető napsugarakat, hanem a kereszténység legfontosabb ünnepét is köszöntjük ekkor. Rodics Eszter kastélyigazgató vendége Sebestyén Márta [Kossuth-](#) és [Liszt Ferenc-díjas magyar](#) népdalénekes, előadóművész. Közreműködik Andrejszki Judit barokk szoprán, csemballó és orgona művész. A beszélgetést a témához illő dalok egészítik ki a művésznők előadásában.

Május 22. szombat: Pütkösdí KastélyKoncert Ignác Attilával Frank Sinatra dalai és dallamai töltik be a kastély és környezetének terét Ignác Attila és zenésztársai előadásában. Közreműködik: Fekete Bálint zongora, Horváth Márk gitár, Jász András saxafon, Balog Brigitta hegedű, Szabó Béla ének. Online koncert (ha muszaj)..., de nagyon reménykedünk, hogy június már a személyes találkozások jegyében telik majd!

Addig is kövessenek bennünket közösségi médiafelületinket, hiszen izgalmas tartalmakkal és színes programokkal készülünk, hogy újra egy kis Halász-kastély élményt csempésszünk mindennapjaikba.

<https://www.facebook.com/halaszkastely>

<http://www.halaszkastely.hu/>

<https://www.instagram.com/halaszkastely>

<https://www.youtube.com/channel/UCPa2HjPtwo0ufIU7SdCAE4w/about>

Üdvözlettel,



Halász-kastély

2475 Kápolnásnyék

Deák Ferenc u 10

info@halaszkastely.hu

VÖRÖSMARTY-VERSÜNNEP DÖNTŐSEI



A versünnep döntőjét február 26-án tartják.

Több száz versmondó küldte be pályázatát a Vörösmarty-émlékév részeként meghirdetett Versünnep-verspályázatra.

A felhívásban eredetileg korcsoportonként öt-öt szavaló jutott volna tovább, de a zsűri úgy döntött, hogy bővíti a döntősök számát, mivel több kimagasló tehetséges szavaló is volt a jelentkezők között. A zsűri döntése alapján a 6-12 éves korcsoportból hatan, a 13-18 éves korcsoportból pedig tízen indulhatnak a dobogós helyezésért.

A zsűri döntött a Csongor és Tünde-különdíjak megalapításáról és adományozásáról is. Csongor-díjban Faller Marcell, Tünde-díjban Kopcsa Bianka részesült, az Osztályszavalat különdíját pedig a kisbajcsi Vörösmarty Mihály Általános Iskola kapta.

Vörösmarty Mihály halálának 220. évfordulója alkalmából szervezett versünnepet az online térben rendezik meg, az eseményt a Kárpát-medencei Művészeti Népfőiskola a kápolnásnyéki Vörösmarty Emlékházzal együttműködésben valósítja meg.

Forrás: kultura.hu

Snétberger Program

Forrás: Sukoró Község honlapja

„A Nemzeti Tehetség Központ Nonprofit Kft. Snétberger Programjának idei toborzó kampányára szeretném felhívni figyelmét. Ismét keressük a zeneileg kiemelten tehetséges, hátrányos helyzetű fiatalokat 11. évfolyamunkba.”

A felhívás linkje itt érhető: <https://www.snetbergercenter.org/hu/Legyel-a-diakunk>



Kápolnásnyék Könyvtár Információs és Közösségi Hely

Rajzpályázatot hirdet 4-14 éves korig

Téma: *Az én farsangi álarcom*

A pályázók feladata: Farsangi álarc készítése

Beküldési határidő: 2021. március 20. 12 óra

Beküldés módja: Postán vagy személyesen (Polgármesteri Hivatal vagy Könyvtár, Fő u. 28.)

A pályázat feltétele: A pályázat készülhet bármilyen technikával nem nagyobb, mint A/4-es méret

A munkák hátoldalára kérjük a név, korosztály, pontos cím, szülő elérhetőség megjelölését.

Elbírálás: A beérkezett műveket zsűri értékeli, a legjobb alkotások könyvjutalomban részesülnek.

Eredményhirdetés: 2021. március 26.

Eredmény közzétételének helye: Települési honlap, Könyvtár facebook csoportja és online lehetőségek

A pályázat benyújtása: személyesen

Pályázat benyújtásának helye: Könyvtár, Polgármesteri Hivatal, Fő u. 28.

Tisztelt Partnereink!

Folyamatosan friss információkat találnak az alábbi honlapokon.

<https://www.facebook.com/velenceitoleader>

www.hellovelence.hu

info@velenceitoleader.t-online.hu

www.palyazat.gov.hu

